



市委市政府传达贯彻全国“两会”精神

# 以实际行动实现目标任务 以制度优势保障改革推进

本报讯(记者镇强 实习生李倩文)昨日,市委市政府召开电视电话会议,传达学习贯彻全国“两会”精神。市委书记任振鹤主持会议并讲话,市委副书记、市长丁小强传达了全国“两会”精神。

任振鹤指出,要把思想认识统一到全国“两会”以深化改革统揽经济社会发展全局的总体要求上来。我市学习贯彻全国“两会”精神要与贯彻十八大、十八届三中全会精神、与习近平总书记系列重要讲话精神、与学习省委十届三次全会精神,与当前正在开展的党的群众路线教育实践活动紧紧结合起来。通过学习和贯彻,来振奋精神、鼓舞斗志。要以深化改革统揽经济社会发展全局,各地各部门要系统研究谋划深化改革工作。要进一步坚定政治立场、政治方向,切实增强三个自信,自觉从思想上、组织

上和行动上,与党中央、省委保持高度一致,进一步增强对咸宁加快发展的信心。

任振鹤要求,要把目标行动统一到省级咸宁发展战略干在实处走在前列的具体要求上来。学习好、贯彻好、落实好全国“两会”精神,关键是以习近平总书记系列重要讲话精神为指导,以全面深化改革为统领,以省级咸宁发展战略为中心和主线。全市上下要始终坚持科学发展是硬道理的指导思想,清醒认识咸宁的市情实际和目前所处发展阶段,按照“效速兼取、去稳竞进”的总要求,围绕“一体两翼三纲五重”的总思路,努力实现“四干一突破”的总目标。要深入解放思想,坚持市场导向,全面深化改革,推进创新驱动,努力增强发展的内生动力和发展活力,不断夯实我们的发展基础,为加快省级咸宁发展战略干在实处走在前列创

造条件,以实际行动实现“一季度开门红、二季度硬过半”。

任振鹤强调,要把组织保障统一到当前正在开展的党的群众路线教育实践活动加强作风建设的具体要求上来。贯彻“全国”两会精神,要以更优良的作风作保障。要坚持把“三严三实(三严即严以修身、严以用权、严以律己,三实即谋事要实、创业要实、做人要实)”贯穿于群众路线教育实践活动始终,高起点、高标准、高质量地推进各个环节的工作,确保活动不虚不偏、不走过场。希望大家把焦裕禄精神作为一面镜子,把市委确定的13个典型作为镜子,把党章作为镜子,把纪律作为旗帜,从里到外、从上到下反复照照自己,从灵魂深处进发自我革新、自我完善的自觉性、坚定性,用“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”这四味良药,来诊治“四风”顽症,解决好宗旨意识

淡化、进取精神退化、工作推进虚化、履职能力弱化、生活追求奢化“五化”问题,确保教育实践活动中各项互促互赢。

任振鹤强调,贯彻全国“两会”精神,还要始终坚持以保证人民当家作主为根本,坚持和完善人民代表大会制度、中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,更加注重健全民主制度、丰富民主形式,从各层次各领域扩大公民有序政治参与,鼓励基层和群众大胆探索,宽容改革失误,最大限度激发群众的首创精神,紧紧依靠人民来推动改革,紧紧依靠制度优势保证改革顺利进行。以制度保障改革,还必须健全权力运行制约和监督体系,把权力关进制度的笼子,让人民监督权力,让权力在阳光下运行,使改革的出发点和落脚点始终牢牢放在促进社会公平正义、增进人民福祉上。

一个先进集体 8名先进个人

## 去年,我市涌现一批见义勇为明星

本报讯(记者程昌宗 通讯员张琳)昨日上午,原省政协副主席、现任省见义勇为基金会理事长蒙美路、咸宁市见义勇为促进会副会长胡先甫赶往赤壁市人民医院,将“湖北省见义勇为先进个人”荣誉证书和绶带及10000元奖金送给因病住院的见义勇为人员——嘉鱼县城管执法大队二大队副中队长梁小东手中,并嘱咐其安心养伤。梁小东表示病愈后还要继续多做好事,为社会贡献自己的绵薄之力。

而这,已经是74岁的蒙美路两天以来在本市亲自登门为见义勇为先进个人送证书的第5站。两天里,蒙美路一行前往通城、通

山、温泉、赤壁,将温暖送到每一位2013年度获评湖北省见义勇为先进个人的英雄手中。据了解,2013年度我市共有1个群体获评“湖北省见义勇为先进群体”,8人获评“湖北省见义勇为先进个人”,占全省总数25%。

咸宁是一个英雄辈出的好地方,见义勇为工作开展得很好,我一定要来这里,到英雄们的家里看看,把组织的温暖传递给他们。”蒙美路每到一处,都紧握表彰对象的手嘘寒问暖,详细了解生活、工作情况,高度肯定他们见义勇为的行为,并表示省、市见义勇为机构还将继续关心他们,鼓励他们带动身边更多人多做好事,传递社会正能量。据悉,除外出务工

不在居住地者,蒙美路一行对我市2013年获评“湖北省见义勇为先进个人”的6名表彰对象均上门走访,亲手送上证书和绶带。

期间,市委书记任振鹤,市委副书记、市政法委书记、市见义勇为促进会会长陈树林分别向蒙美路一行介绍了我市见义勇为工作情况。近年来,我市大力弘扬见义勇为精神,涌现出大批见义勇为先进群体和先进个人。与此同时,我市不断完善见义勇为人员激励、保障机制,仅2013年,市级表彰见义勇为16人,颁发奖金8.5万元,慰问13人,颁发慰问金22.2万元。同时,2014年春节慰问见义勇为困难人员22人,发放慰问金15万元。

## 幕阜山片区扶贫重点项目稳步推进

去年确定项目510个 完工105个 在建274个

本报讯(记者 庞赟)昨日,记者从幕阜山片区区域发展与扶贫攻坚调研座谈会上了解到,片区的重点项目正在抓紧建设中。去年,通城县、崇阳县、通山县共确定项目510个,完工105个,在建274个。

根据安排,通城县2013年涉及项目158个,其中已完工44个,已开工25个,已列入省级部门规划14个,已列入国家重点项目10个。

崇阳县共规划了重大建设项目236

个,已完成建设项目61个,占总项目的25.8%,目前正在实施的项目165个,占项目总数的70%。

通山县确定重点建设项目116个,项目总投资251亿元,目前在建项目84个。

## 市政府召开专题会 控制城市供地规模

本报讯(记者 庞赟)昨日,市政府召开专题会议,听取国家现行土地政策和我市土地出让情况汇报。

会议指出,要保护耕地,严守耕地红线;现有的建设用地要节约集约使用;土地出让必须合法合规,必须走招拍挂程序,土地出让金要缴纳到位,不能低于土地的评估底价。要控制城市供地规模,严格按照规定出让土地,确保城市可持续发展。



3月17日,市水务局组织党员干部,来到该局扶贫联系点通山县杨芳林乡杨芳林村,开展结对帮扶活动。分组走访了该村的30名困难党员,并向每名特困党员赠送了500元慰问金。 (杜恩泽 范浩)

18日,市港航海事局工作队来到通山县慈口乡乌岩村走访调研,与5户特困家庭结对帮扶。逐户上门慰问困难群众,给每户送去慰问金500元。 (黄晓敏 王浩)

3月14日,咸安区公务员局组织干部职工,来到咸安区高桥镇澄水洞村参加植树活动。 (夏春霞 饶娜莉 万芳)

14日,赤壁市老干部局举行党的群众路线教育实践活动培训班。近100名市老年书画研究会的会员们参加了培训学习。 (王红云 叶国平)

3月中旬起,嘉鱼县官桥镇财经所把“强农惠农政策”宣传单和个人名片送到村组农户手中,深受当地群众欢迎。 (吕新林 彭小光 孙日成)

**罗玛蒂思家居彩膜**  
诚聘咸宁各县市区总代理经销商  
无需加盟费,有无店面均可代理经营  
“罗玛蒂思”源于意大利的万能家装材料开拓者,生产的超环保家居彩膜、地热等5000余种产品,广泛应用于新房装修、旧房改造,是外墙、内墙、地砖、家具、装饰材料、厨卫的首选材料,市场前景广阔。  
有多少房屋要改造升级,有多少家居用品需要美容翻新,就有多少市场需求!  
一个电话,创业发财就在瞬间,早加盟早发财!  
联系电话:13396133608 蔡先生

## 香城游乐园公告

近来,不时有游客拿假冒的VIP卡来我园消费。本游乐园郑重申明如下:

第一,本游乐园的VIP卡仅在园内各售票处销售,我公司从未委托任何个人或组织出售本园的VIP卡。

第二,本游乐园出售的VIP卡有防伪标志,非本园出售的VIP卡,均为假冒的,一律不能使用,一经发现,立即报警处理,并承担相关的法律责任。

第三,本游乐园将更换新的会员卡系统,即日起暂停销售各类VIP卡,游客请在售票处购票。之前已在本园购买的VIP卡(含贵宾卡)仍可继续使用至2014年4月30日止。

香城游乐园  
2014年3月10日

**“文明祭扫,平安清明”**  
帅印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。“人生后花园,福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车(3月29日、3月30日、4月5日)

地址:湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169 15907241106